ODPOWIEDZI Nr 1 NA PYTANIA
Warszawa, dnia 19.06.2012 r.

Postepowanie Nr ZP/17/2012
Zamawiajacy:
[nstytut Chemii i Techniki Jadrowej
03-195 Warszawa
ul. Dorodna 16
Nr telefonu: (+48) 22 504 12 20 — Sekretariat
Nr faksu: (+48) 22 811 19 17 — Sekretariat
Adres e-mail: sursek‘@ichtj.waw.pl, a.rutkowski@ichti.waw.pl

WYKONAWCY

Postepowania o udzielenie zaméwienia publiczneoo na:

wModernizacje elewacji budynkéw Nr 17, 37, 51, 53 w Instytucie Chemii i Techniki Jadrowej w
Warszawie przy ul. Dorodnej 16.”

- (Postepowanie Nr ZP/17/2012).

Niniejszym Zamawiajacy informuje, ze w dniu 18.06.2012 r. wplynelo zapytanie dc
tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia (SIWZ) postepowania Nr ZP/17/2012..

Zamawiajacy udziela ponizej wyjasnien na zadane pytania zgodnie z art. 38 ust. 1. Tres¢
zapytan wraz z wyjasnieniami zostata umieszczona ponizej i zostanie przekazana Wykonawcom
zgodnie z wymaganiami zawartymi w art. 38 ust. 2 ustawy Pzp.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA i ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Pytania:
Mam zapytanie dotyczgce postgpowania nr ZP/17/2012:
1. Czy do wymiany sa obrébki blacharskie podokiennikéw (parapety)?
2. Czy do wymiany jest rynna wraz z pasem podrynnowym i nadrynnowym?
3. Czy budynek posiada gzymsy?
4. Czy jest mozliwos¢ dokonania wizji lokalnej?

Odpowiedzi:

Ad. 11 2. Zamawiajacy nie wymaga wymiany obrobek blacharskich ani rynien i rur spustowych.

Ad. 3. Tak.

Ad 4. Tak. jest mozliwe dokonanie wizji lokalnej. Zamawiajacy zaprasza Wykonaweow do
dokonania wizji lokalnej na terenie Instytutu w godz. 9:00 — 15:00 po uprzednim
uzgodnieniu terminu i czasu wizji lokalnej z jedng z 0s6b wskazanych w Rozdziale VIII
SIWZ w ust. 1 pkt. 113 na zasadach okreslonych w Rozdziale VIII SIWZ w ust. 6.

Zamawiajacy niniejszym informuje, ze zapisy SIWZ, oraz ze termin skladania ofert ustalony nz
dzien 28.06.2012 r. na godz. 12:00 — pozostajg bez zmian.
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